
Cosa devono sapere i dirigenti del 
settore M&E sulla sicurezza delle API

Molti dirigenti del settore M&E da noi intervistati 
stanno implementando migliaia di API...

API per uso interno API per uso esterno API di terze parti

49% 42% 54%

L'utilizzo delle API sta crescendo rapidamente tra le aziende 
del settore Media & Entertainment, come anche le minacce 
che le a�iggono. In un nuovo white paper dal titolo 
La sicurezza delle API è il fattore chiave per la protezione dei 
work�ow nel settore M&E, 160 tra dirigenti e addetti alla 
sicurezza che operano in questo settore condividono i 
problemi riscontrati nella protezione delle API.

A peggiorare il problema, più della metà dei dirigenti del 
settore ha affermato di non disporre di un adeguato 

sistema di sicurezza delle API.

Il livello di sicurezza aziendale è 
"appropriato" o "non prioritario"41%

Il livello di sicurezza aziendale è 
"un problema critico" o "in ritardo 
sulla tabella di marcia"

55%

Mancanza di un progetto per la 
sicurezza delle API4%

Secondo i dirigenti del settore M&E, le principali priorità che 
favoriscono l'adozione di un sistema di sicurezza delle API sono:

Protezione dei workflow multimediali 56%

Requisiti del contratto di licenza 49%

Problemi tecnici/minacce presenti nell'OWASP 48%

Esigenze legate alle normative 44%

Test delle app interne 41%

Tra i motivi che ostacolano maggiormente l'implementazione 
di un sistema di sicurezza delle API, sono stati citati i seguenti:

Non abbiamo trovato la 
soluzione giusta

46%
Non conosciamo bene i 
problemi di sicurezza

39%

È troppo costoso

39%
Non abbiamo le 

competenze necessarie 
per implementarlo

34%
Non è una priorità 

principale

36%
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Di seguito, vengono riportati i tipi di soluzioni che i 
dirigenti del settore M&E stanno pensando di adottare:

Soluzioni per la sicurezza delle API41%

Soluzioni per la sicurezza 
delle applicazioni65%

Soluzioni per la sicurezza generiche76%

Scaricate il white paper 
per scoprire cos'altro dicono i dirigenti del 

settore M&E riguardo all'urgenza di 
adottare un sistema di sicurezza delle API.

...ma l'utilizzo totale delle API rimane 
per loro un mistero.

Quasi completamente
(oltre l'81%) 8%

Per la gran parte
(60% - 80%) 27%
Per la metà

(40% - 59%) 43%
Parzialmente

(20% - 39%) 22%

Per quanto ne so, nella nostra azienda, 
le API vengono usate:

Nonostante il perseverare e l'aumento delle minacce, la sicurezza 
delle API non è ancora ampiamente adottata a livello aziendale.

In quale fase del processo di adozione si 
trova la vostra azienda?

Ricerca e sviluppo

12%
Implementazione 

limitata

36%
Adozione in tutta 

l'azienda

12%
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